

Iktatószám: /2286-11/2026/ALT

Beszzerzési eljárás sorszáma: 140/2026/beszerz

Kiegészítő tájékoztatás

Társaságunk által az **Anna Gyógy-, Termál- és Élményfürdő Anna-gyógyvíz hőhasznosítása** tárgyban kiírt beszerzési eljárás kapcsán az alábbi kiegészítő tájékoztatást nyújtja:

Az alábbi kérdések érkeztek:

1. Felvonulás mikor lehetséges a munkaterületre?

Válasz: Szerződés kötés után egyeztetett időpontban.

2. Munkanapokon mettől meddig lehet a munkaterületen dolgozni?

Válasz: Munkavégzés reggel 7 órától 19 óráig

3. Hétvégi munkavégzés lehetséges-e?

Válasz: Igen, lehetséges a hétvégi munkavégzés.

4. Az odaszállított anyagok és berendezések deponálása biztosított zárható tárolóban?

Válasz: Nem biztosítható külön elzárt tárolóban a kiszállított anyagok.

5. Keletkező hulladék deponálása és elszállítása kinek a feladata?

Válasz: A vállalkozó feladata a hulladékok deponálása és elszállítása.

6. Helyszínre vonuláskor gépjármű parkolást biztosítanak-e és ha igen hány darab gépjármű részére?

Válasz: Nem tudunk gépjárművek részére parkolást biztosítani.

7. Lesz-e olyan műszaki kapcsolattartó a helyszínen, aki segíteni tud eligazodni a csőhálózattal kapcsolatban, amennyiben kérdés merül fel?

Válasz: Igen.

8. A kivitelezés során a villamos szakággal egyszerre kell dolgozni a munkaterületen vagy felváltva?

Válasz: Gépészeti szakág és a villamos szakág egyeztetés alapján beosztás szerint végezheti a munkavégzést

9. Az átalakítással érintett csővezetékek kiszakaszolhatóak?

Válasz: Nem.

10. A megadott szerelvények kiválthatóak-e egyenértékűség fennállása esetén?

Válasz: A pontos szerelvény tekintetében egyeztetés alapján.

11. A nagy fő félkör ívű szerviz úton vezetett gépészeti vezetékek esetében felmerült a nyomvonalvezetés megváltoztatásának a kérdése. Nem biztos, hogy kivitelezhető úgy a csőrendszer ha apró réseket kitöltve bújtatjuk a csöveket tartályok és csőcsordák között. Fizikailag nem fognak hozzáférni a kivitelező kollégák a csövekhez kellő mértékben például PPr cső esetében! Műszakilag indokolt lenne felül vizsgálni a nyomvonal egyszerűsítését a menekülési útvonal átjárhatóságának a figyelembe vétele mellett!

Válasz: A tervek utólagos ellenőrzése alapján csak a 2. ütemre vonatkozik az új termál vezeték kiépítése.

12. A MCCPC jelű szekrény tervezett helyén jelenleg egy 3 fázisú áramvételi szekrény található. Ennek áthelyezésével/megszüntetésével is számoljunk?

Válasz: Áthelyezéssel számoljanak.

13. Tálca nyomvonal kiépítéshez, bővítéshez nem szerepel anyag a költségvetésben.

Válasz: Tálca nyomvonal építésre nincs szükség és helyhiány miatt lehetőség sem. A meglévő tálcarendszer és a kiírt MŰ csövet kell felhasználni.

14. Szelepmozgatókhoz, szivattyúkhoz nincs kábel számvetve.

Válasz: Szelepmozgatók számára a költségvetésben és a többvonalas rajzban is szereplő J-Y(St)Y 2x2x0,8 kábellel lett számolva.

15. A költségvetés 22. pontja mit takar?

Válasz: Amennyiben szükséges, lámpatesteket el kell bonatni vagy áthelyezni, a gépész kivitelző igénye szerint a helyhiány miatt.

16. Információink szerint az épületfelügyeleti rendszer jelenleg nem üzemképes, így a költségvetés 28. pontját kérjük felülvizsgálni / részletezni / törölni!

Válasz: Az épületfelügyeleti rendszer alatt a jelen tervben lévő rendszert értjük.

Továbbá az árajánlatkérésben szereplő dátumok az alábbiak szerint módosulnak:

Az ajánlattételi határidő, az ajánlatok bontási időpontja, helyszíne: 2026. augusztus 12. 14:00; Tiszavirág Sportuszoda, F010-es iroda

Dátum: 2026. augusztus 6.

.....
Bari Zsolt
beszerzési vezető